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1. Bir simitci 19 simit sat-
mistir. Kac simit daha

satarsa 34 simit sat-

mis olur? o o
. Bir kdmUr saticisi cumartesi qund
,’,E:CLomm 38, pazar gUnU ise cumartesi gU—

nunden 9 kilo eksik kdmUr satmistir.

Kémur saticisinin hafta sonu
sattigr kdmur ka¢ kilogramdir’?
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2..Edanin 97 lirasi vardir. Eda, para-

sinin 34 lirasi ile corap 38 lirasi ile

sonerhoca. net

sapka almistir. Buna gére Edanin
kac lirasi kalmistir?
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Terzi elindeki kumasin 18 metresi-

ni kullandi. 26 metresini ise sattl.

3. Sinem ile Pinarin 10 yl énceki yas- Terzinin elinde 16 metre kumas
lari toplami 15 ise bugtnki yaslar: kaldigina gére en basta kac metre
toplami kactir? kumasi vardi?
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G. 8. F F F F
Her birindve 4v$i$evst1tvbulunon 3
Bir kasapta hafta ici 34 kilogram et kutu st satildi. Toplam satilan
hafta sonu ise hafta ici sattigindan 13 s(.'nft §i$eleri ka¢ tanedir?
kg fazla et satmistir. Buna gére ka- g'j ,éb’gulﬂ:
sap toplam kac kilogram et satmis- s
tir?
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§C]_ Derinin & lirasi vardir. Nazin ise

b )

Qi Derinin parasinin 5 katindan 3 lira
2 eksik parasi vardir. Buna goére ikisi-
8

nin paralari toplami kagtir?
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7. Sinif kitapligimizdaki 96 kitabin 23 ta-

nesi masal, 47 tanesi 63|<U, 18 tanesi

bilim, kalan siir kitabidir. Kitapligimiz- | N
da kac tane siir kitabi vardir? 10.4 tane muz 1 kilo muza esittir. 5

’ é = kilo muzun iki tanesini yedim geriye
£ Corim kac muz kaldi?
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11. 1 3.Euymen hafta ici her gin kumba-
@@%\3\ @{SQQ*QLQQ r;jsmci 3 lira otmokta?ilr. Bir haf-
R tada biriktirdigi paranin her gin
Ferit ve kardesi sekerlerini esit ola- 4 lirasini harcarsa kac gtin sonra
rak paylastklarinda her birine 3 paras biter?
seker dUstyor, bir seker artiyor.
Paylasmadan 6nce kan sekerleri FCozum.
vardir?
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§ Bir ciftlikteki koyun ve ineklerin ayak
8

saylari toplami 40tir. Bu ciftlikte
8 inek olduguna gére kag koyun
vordlrQ
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1.2 Bir pasta yapimi icin 5 adet cilek

gerekmektedir. 45 adet cilek ile ka¢ [1.5. Kardesimin parasi benim paramin

adet pasta yapilabilir? 4 katindan 2 fazladir. Benim 9
T liram olduguna gére kardesimin
&S(Lozum pcr03| |<oc liradir?
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